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2365º Sessão Solene

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  27/11/2023 19:30
  Encerramento: 27/11/2023 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 2365/2023 de 27 de outubro DE 2023. Reunião Solene de entrega de títulos honoríficos.
 
                                Ao vigésimo sétimo dia do mês de outubro de 2023, às 20:00 horas, reuniu-
se solenemente a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim-MS, no Sindicato Rural de
Jardim/MS, sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa secretariada pelo Ver. José
Roberto Pereira Rocha. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Glaucio Cabreira, Tereza
Moreira, César Nogueira, Jakeline Ayala, Andrea Insfran, Alexandre Pitangueiras, Beto Xuxa,
Hans Muller, Renato Grance constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
inicio dos trabalhos. A seguir foi chamada as seguintes autoridades para compor a Mesa Diretora:
Presidente da Câmara Municipal de Jardim/MS, Ver. Glaucio Cabreira da Costa, Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, representando o Excelentíssimo Senhor
Governador do Estado de MS representado pelo Sr. Eduardo Rocha (Chefe da Casa Civil),
representando a Assembleia Legislativa do estado de MS, vice-presidente Deputado Estadual
Renato Câmara, Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Jardim/MS, José Roberto Pereira
Rocha, Vereador Alexandre Barros Leite, Vereadora Andréa Insfran, Vereador Avelino Cèsar
Aristimunha Nogueira, Vereador Hans Muller Rios de Lima, Vereadora Jakeline Domingues
Ayala, Vereador Renato Gramsce da Silva, Vereadora Tereza Aparecida Ribeiro Ortiz. Em
seguida foi executado o Hino Nacional. Pelo cerimonial foi lido Destacou-se a presença do Sr
Geraldo Alencar Gonçalves Secretaria Municipal de Educação Carla Gabriely Espindola
Mundier, Tom Aparecido Rodrigues Baltha (Asessor da Prefeita), Rosineide Maciel, Secretaria
Municipal de Saúde, Luiz Miguel Faria do Nascimento (Secretário Municipal de Governo e
Relações Institucionais) Sr. Ilson Martins Leite (Secretário Municipal de Agronegócio), Sr.
Eduardo Pereira Nardon (Secretário de Obras), Sra. Marilza Nascimento Bambil (Secretária
Municipal de Assistência Social), Laura Angelica Magalhaes (Secretária de Administração),
Sra. Sara Montserrat Nunes (Chefe de Gabinete), Andreia Pereira Nardon (Defensora Pública
da Comarca de Jardim/MS), Lucas Marques (representando Dr. Alexander Peixoto Delegado –
Delegado Regional) Capitão da 4ª Companhia ex. Subtenente Ery Ismael Ojeda (Polícia Militar
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Abiental) Bruno Henrique (Comandante do 2º Subgrupamento), Agradeceu-se a Sra. Viviane
Holsbach (inspetora PRF) Sr. Carlos (Agenfa) Helio Tadeu Rui (Sindicato Rural de Jardim/MS)
Genesio Maidana (12º regional de Jardim AGESUL), Helcio (Hospital) Rosa Mara Amarilha
(Gerente da SICOOB, Ana Maria Rodrigues de Moraes (Sindicato Educação), Jornalista Álvaro
Pereira Tribuna Popular. Para abertura convidou-se o Presidente Gláucio Cabreira da Costa,
invocando a proteção de Deus e em nome da democracia e da liberdade declarou aberta a Sessão
Solene, a entrega dos títulos que à homens e mulheres que tem feito a diferença para o
desenvolvimento da querida Jardim/MS. Para abertura do termo de outorga convidou-se o presidente
Gláucio, que no uso do art. do art. 51 da LOM que concedem títulos de cidadão jardinenese as
personalidades que prestaram relevante serviço à sociedade jardinense e que serão homenageados
por este cerimonial para que procedam a entrega das referidas honrarias. Agaradeceu a presença do
Sr. Tiago Monteiro presidente da Associação Comercial de Jardim/MS e do Prefeito de Nioaque e
Presidente da ASSOMASUL Valdir Couto. Prosseguindo, pelo cerimonial, foram chamadas as
seguintes personalidades, para receberem o título de cidadão jardinense: De autoria do Ver
Glaucio Cabreira da Costa, Oswaldo César Possari, Júlio César Góes Garcia, Rafael Pinheiro
Garcia, Eduardo Correa Riedel (representado por Chefe da Casa Civil, Eduardo Rocha), Gilson
Roque Matzenbacher, Gelson Matzembacher, Gelci Natal Matzembacher, Gilnei José
Matzembacher, Guilherme Vieira Gomes Neto (representado por Fabiane Faria Ferri), Sr. Lucio
Flavio Joichi Sunakozawa, De autoria do Ver. José Roberto Pereira da Rocha, José Everaldo
Thomaz Borges, Pedro Caravina (representado por Adilson Selvano), De autoria do vereador
Avelino César Aristimunha Nogueira, Sra. Ilma Dinis Rosa, Sr. Valdir Couto de Souza Junior,
de autoria do ex-vereador Fernando Valério Ramos, Sra. Deise Alves Monteiro (neste ato
representado por Tiago Alves Monteiro),  de autoria da ex-vereadora Lizete Pereira Simões
Bazzo, Dilma Terezinha Galassi da Silva, de autoria do ex-vereador Manoel Barboza Cristaldo,
Sr. Adimilson Cristaldo Barbosa (representado pela sra. Veranice Barbosa), Sr. Luis Marcio de
Oliveira Arias, de autoria do ex-vereador Renato Miranda Marques, Sr. Valternei Santos
Pereira, registrou-se a presença da Sra. Roseni Alves Secretaria de Finanças e do Presidente
do Rotary Jardim/GLL. Por conseguinte, De autoria da Vereadora Licenciada, Rosineide
Maciel da Silva, Marinalva Jesus da Silva e as seguintes medalhas de honra ao mérito
legislativo Prefeito Evandro Antônio Bazzo: O Presidente do Poder Legislativo Glaucio
Cabreira da Costa convidou os contemplados com as honrarias para que prosseguissem a
entrega de suas respectivas medalhas, que a seguir convidou a Sra. Rita Carmem Braga Lima
e Sr. Claudio Cavol, a seguir convidou-se a Vereadora Andrea Insfran que entregou a medalha
a pessoa de Neusa Atanagildo Nato. De autoria do Vereador Avelino César Aristimunha
Nogueira, entregou a mealha à pessoa de Aurélio Ramos, Sr. Vander Luiz dos Santos Loubet
(representado pelo Sr. Max César Lopes), Sra. Simone Nassar Tebet (neste ato representada
pelo Sr. Eduardo Machado Rocha), Sr. Eduardo Machado Rocha, De autoria da Vereadora
Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz, Sra. Ramona Gomes Jara e Sr. José Roberto Teixeira
(representada pela Sra. Janaina Willeman Silveira), de autoria da ex-vereadora Lizette Pereira
Simões Bazzo, que entregou à Gilson Roque Matzenbacher, Gelci Natal Matzenbacher, Gelson
Matzenbacher, Sr. Agnel Thomaz Cober, Sr. Adenir Durigon, Sr. Diogo Durigon (neste ato
representado pela Sra. Elenir Salazar Durigon), Sr. Tiago Durigon, Sr. Eugenio Durigon Neto,
neste ato representado por Isabela Patrocínio Durigon), Sr. Fernando Durigon (neste ato
representado pela Sra. Eleni Salazar Durigon), por conseguinte convocou-se os agraciados
para que posassem para foto em coletividade. De autoria do ex-vereador Manoel Barbosa
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Cristaldo, que entregou a medalha ao Sr. Deputado Estadual Renato Pieretti Câmara. A seguir,
executou-se o Hino Municipal de Jardim/MS.  Fizeram uso da palavra as seguintes autoridades: Em
nome dos homenageados desta noite, Sr. Valdir Couto de Souza Junior, que cumprimentou a
todos os presentes em especial as autoridades presentes, agradeceu a honraria recebida.
Mencionou a presença do Chefe da Casa Civil de MS, bem como ao Deputado Estadual Renato
Câmara, e todos os vereadores e vereadoras e ex-vereadores e vereadoras presentes. Teceu
comentários sobre sua trajetória na odontologia que se iniciou nesta região (Jardim / Guia Lopes da
Laguna). Enalteceu a importância da presença das autoridades, bem como, dos consórcios
municipais e inter colaboração entre os municípios. Representando todo os homenageados com a
medalha de mérito legislativo: Deputado Estadual Renato Câmara: que cumprimentou a todos os
presentes, enaltecendo a relevância da entrega das honrarias de título de cidadão jardinense.
Enalteceu a presença do ex-vereador Deco Cristaldo e da anfitriã Clediane Areco Matzenbacher bem
como, ao seu escalão. Por conseguinte, cumprimentou ao vice-prefeito Geraldo e a pessoa da ex-
vereadora Lizete Bazzo. Teceu homenagens ao falecido ex-prefeito de Jardim/MS, Antônio
Evandro Bazzo. Expôs considerações a toda as autoridades presentes.   Relatou a existência do
histórico da Fundação Nelito Câmara e da ONG Arte Viva. Prosseguindo, convidou-se para o uso da
palavra a Prefeita de Jardim/MS, Clediane Areco Matzenbacher, que agradeceu e homenageou a
todos os presentes. Elogiou o presidente do legislativo Gláucio Cabreira pela prestação do evento e
organização, bem como, agradeceu os trabalhos dos e demais membros do Poder Legislativo. Teceu
palavras a pessoa de Simone Tebet, bem como, enalteceu a representatividade feminina no poder.
Agradeceu a presença de todas as autoridades e ex-autoridades presentes. A seguir, convidou o Sr.
Eduardo Rocha, Chefe da Casa Civil de MS, que cumprimentou todas as autoridades presentes,
bem como teceu considerações acerca da ausência do Governador Eduardo Rieedel que se
encontra em Nova Iorque, e da ausência do Deputado Pedro Arlei Caravina que se encontra junto
ao governador captando investimentos para o estado de MS. Teceu comentários acerca da rota bi
oceânica, que já é realidade, mencionou investimentos sobre a ponte que ligará ambos países pelo
Rio Paraguai. Agradeceu ao Tito e a Ministra Simone Tebet.   Finalizando fez uso da palavra o
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores Ver. Gláucio Cabreira da Costa, que agradeceu
a presença de todas as autoridades. Enalteceu a importância do recebimento das honrarias
agraciadas. Mencionou agradecimento aqueles que não puderam se fazer presentes. Agradeceu aos
funcionários do poder legislativo municipal que se fizeram presentes. Não havendo mais matérias e
nem assuntos a serem discutidos, o Sr. Presidente, declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, nos termos do art. 146 do Regimento Interno desta
Casa de Leis.
 
        Sala das Sessões, em 27 de outubro de 2023. 
 
 
 
                            
 
VER. GLÁUCIO CABREIRA DA COSTA
                             Presidente do Poder Legislativo
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                             VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA
                             1º Secretário
 

Justificativa
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